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ÁRAMÜTÉS VESZÉLYE 
Mielőtt bármilyen tisztítást végezne a készüléken, válassza le az áramellátást (a biztonsági 
megszakítóról) és a vízellátást (zárja el a vízcsapot). Hagyjuk teljesen kihűlni. 
Az elektromos rendszer minden olyan módosítását, amely a készülék beszereléséhez szükséges lehet, 
csak hozzáértő személyzet végezheti el. 
Az áramellátó rendszert a hatályos előírásoknak megfelelően hatékony földelő csatlakozással kell 
ellátni. 
Az állandó hálózati csatlakozásnál a készülék és a hálózat közé egy védőoszlopos kapcsolót kell 
beépíteni, a III. túlfeszültség kategóriájú (4000V) érintkezők közötti minimális nyitással, a terhelésre 
méretezett és az érvényes előírásoknak megfelelő (automatikus megszakító). 
Ha a tápkábel megsérül, azt a gyártónak vagy annak műszaki támogatási szolgálatának, vagy minden 
esetben hasonló képesítéssel rendelkező személynek kell kicserélnie a kockázatok elkerülése 
érdekében. 
A készülék elektromos alkatrészeket is tartalmaz, biztonsági okokból tilos víz- vagy gőzsugárral mosni, 
különösen, ha a külső burkolat fémfelületén lévő szellőzőnyílásokra irányul. 
 

1. Műszaki karbantartás   
 
Az évi egyszer-kétszer elvégzett műszaki ellenőrzés segít meghosszabbítani a készülék élettartamát, 
és javítja a működését. Bizonyosodjon meg arról, hogy a szervizelést kizárólag szakképzett személyzet 
végzi. Amikor alkatrészeket rendel, vagy bármilyen információra van szüksége a készülékkel 
kapcsolatban, mindig adja meg a készülék sorozatszámát, és a típust (az adatok a „műszaki adatok” 
táblán találhatók a készülék oldalán).   
 

2. Általános figyelmeztetések  
 

Nagyon fontos, hogy a jelen információs füzetet a készülékkel tárolják, a későbbi használat érdekében.   
A figyelmeztetéseket az Ön, és a többiek, biztonsága érdekében lettek megfogalmazva, ezért kérjük, 
hogy gondosan olvassa el azokat, mielőtt beszerelné, és használná a készüléket.   
Amikor átveszi a készüléket, ha a csomagolás nem sértetlen, vagy az károsodott, rögzítse a következő 
szöveget:  “GOODS SUBJECT TO INSPECTION”, („AZ ÁRU VIZSGÁLATA SZÜKSÉGES”)a 
károsodás leírásával, amit a sofőrrel alá kell íratni, azután nyújtson be egy írásos panaszt az eladó felé 
4 naptári (nem munka) napon belül az átvételt követően, amely időtartam lejárta után nem fogadunk el 
panaszt.   
A készüléket professzionális használatra tervezték, és kizárólag szakképzett, és felkészített személyzet 
használhatja.   
Veszélyes módosítani, vagy megpróbálni módosítani a készülék jellemzőit.   
Ne próbáljon meg saját maga rendszeres ellenőrzéseket, vagy javításokat végezni. Vegye fel a 
kapcsolatot a legközelebbi szerviz központtal, és csak eredeti alkatrészeket használjon.   
A készüléket nem használhatják gyerekek, illetve korlátozott fizikai, érzékszervi, vagy mentális 
képességekkel rendelkező személyek, illetve azok, akiknek nincs meg a szükséges tapasztalatuk, vagy 
tudásuk, hacsak nem felügyeli őket egy olyan személy, aki felelős a biztonságukért.   
A készülék működés közbeni zajszintje kevesebb, mint 70 dB (A).  
A „műszaki adatok” tábla a készülék oldalán található.   
A nem megfelelő, vagy helytelen használat, illetve a beszerelésre vonatkozó szabályok be nem tartása 
érvényteleníti a gyártó jótállását. Ebben a vonatkozásban, az „ELHELYEZÉS” bekezdésben leírt 
utasításokat szigorúan be kell tartani.  
 
 
 
 



 
3. Műszaki jellemzők  
 
Model 

MKKC 4 S MKKC 5 S 
MKKC 610 

S  MKKC 711 S MKKC 1620 S 

Méretek (cm) 85x105x29 73x86x29 85x105x29  73x86x29 93x105x29 
Súly (kg) 28 26 29  30 32 
Max. felvett 
teljesítmény 
(kW) 

0,6 

Feszültség (V) 230 (50/60Hz) 
Víznyomás 
(kPa) 100 - 200 

Osztály I 
Tápkábel 
átmérője 3 x 1,5 mm2 (3G 1,5mm2) 

Kábel típusa H07RN-F 
Csatlakoztató 
elektromos 
kábel 

Type: Y 

 
4. Utasítások a beszerelést végző szakembernek   
A következő utasítások a szakképzett szerelőnek szólnak, annak érdekében, hogy a beszerelést, és a 
karbantartást a lehető legpontosabban végezhesse el, a vonatkozó rendelkezéseknek megfelelően.   
Bármilyen beavatkozást csak a készülék elektromos hálózatról való lekapcsolását követően lehet 
végezni.   
A megfelelő használat előtt, távolítsa el a készülékről a speciális fóliát, ami a rozsdamentes acél 
elemeket védi úgy, hogy ne maradjanak ragasztó nyomok a felületeket, illetve azonnal eltávolítva 
azokat egy megfelelő oldószer segítségével.   
 
4.1 Elhelyezés  
Az elszívó kezeléséhez és az összeszerelési műveletekhez, javasoljuk a megfelelő védőkesztyűk 
használatát.   
Az elszívó kezelésekor óvatosan járjon el, hogy ne törje el az üveg részt.   
Az elszívót a TECNOEKA sütőkkel való használathoz tervezték (olyan modellek esetén, amelyek 
igénylik a használatát).  
Az elszívót úgy kell elhelyezni, hogy a hátsó falat könnyen el lehessen érni, hogy az elektromos, víz, és 
lefolyó csatlakozásokat el lehessen helyezni, és bármilyen karbantartást elvégezni.   
Ha az elszívót egy fal mellé, elválasztó, vagy konyhai bútorok közelében helyezik el, akkor javasoljuk, 
hogy azok NEM ÉGHETŐ anyagból legyenek. Ellenkező esetben azokat le kell takarni nem éghető 
hőszigeteléssel, a tűzvédelmi rendelkezéseknek megfelelően.   
Az elszívót tilos olajsütő mellé szerelni.   
A telepítés befejeztével a páraelszívóból kilépő füstöt/gőzt ki kell vezetni.   
 
4.2 A sütő előkészítése 
 Nyissa ki a sütő ajtaját, és vegye ki a 2 önmetsző csavart a sütőkamra elülső részéből, amelyeket 
azután az elszívó rögzítésére kell használni.   
Távolítsa el a 4 önmetsző csavart a sütő hátsó, illetve felső részéből, amiket azután az elszívó 
rögzítéséhez kell használni.   
Távolítsa el a sütő baloldalát úgy, hogy kicsavarja az önmetsző csavarokat, amelyek rögzítik.   
Csak az MKF 611 C TS és MKF 1011 C TS modellek esetén, az oldalsó rész helyett távolítsa el a sütő 
hátsó részét, a rögzítő önmetsző csavarok eltávolításával.   



Használjon egy megfelelő szerszámot, hogy kinyissa a lyukat a sütő alján (1. és 1a. Ábrák), hogy 
megkaphassa a burkolatot, hogy rögzíthesse a kábel tömszelecét, amit az elszívóval szállítunk. 

 
 
Szerelje az „A” kábel tömszelencét a megfelelő lyukba a sütő alján (2. és 2a. Ábrák).  

 
 
4.3 Az elszívó előkészítése  
Távolítsa el a tartozék anyagot az elszívó belsejéből.   
Csavarja ki a 4 önmetsző csavart (az elszívó felső részén) amelyek a lyukakban vannak elhelyezve, 
hogy rögzítsék az elszívó csatornáját. Rögzítse a megfelelő típusú csatornát (amit szállítunk), a 4 
korábban eltávolított önmetsző csavarral (3. Ábra).  

 
 



 
4.4 Az elszívó csatlakoztatása a sütőhöz  
 
Tegye a sütőre az elszívót. 
Rögzítse az elszívó elejét a sütő elejéhez a sütőből előzőleg 
eltávolított 2 önmetsző csavar segítségével. 
Vezesse a páraelszívót összekötő (2-vezetékes) „C” kábelt a 
sütő hátuljára előzőleg felszerelt „A” tömszelencén keresztül, 
amíg az közel nem kerül a sütőben rendelkezésre álló „D” 
csatlakozókapocshoz (4. ábra).  

 
Fontos  
Csatlakoztassa az elszívó kábelét a sütő csatlakozótáblájához az 
elektromos polaritások betartásával: 
a barna vezetőt a kapocstábla „L” kapcsára, míg a kék vezetőt a 
kapocstábla „N” kapcsára kell csatlakoztatni. 
 
Figyelem  
A páraelszívó kábel csatlakoztatása után győződjön meg arról, 
hogy az nem akadályozza a sütő hátsó részének normál össze-/leszerelési műveleteit (karbantartását). 
Ha a csatlakoztatás kész, húzza meg a kábel tömszelencéjének gyűrűs anyáját. 
Helyezze vissza a sütő oldalát az előzőleg eltávolított önmetsző csavarok segítségével. 
 
4.5 Az elszívó csatlakoztatása a sütő gőzkivezetőjéhez   
 
Illessze a mellékelt „A” gumicsövet a 
sütő füst/gőz elvezető csöve és a 
páraelszívó füst/gőz bevezető csöve 
közé, majd rögzítse a mellékelt 2 db „B” 
fémpánttal (5. ábra). 
Csak a modhoz. MKF 1664 S és mod. 
MKF 2011 S, két „A” gumicsövet 
szállítunk, és 4 db „B” fémpánttal kell 
rögzíteni (5a. ábra). 
 
 
Fontos  
A gumicsövek, és a fém rögzítők 
tartozék tartozékok.   
Rögzítse az elszívó hátsó részét a 4 
önmetsző csavar segítségével, amiket 
korábban eltávolított a sütőből.   
 
4.6 Az elszívó csatlakoztatása két egymásra helyezett sütőhöz  
 
Rakja egymásra a két sütőt a megfelelő Tecnoeka „STACKING KIT” (MKS 11 - MKS 64 ) segítségével, 
gondosan kövesse a vonatkozó „összeszerelési útmutatóban” található összeszerelési utasításokat. 
Figyelem 
A sütőket nem lehet egymásra rakni a hozzátartozó „RACOLÓKÉSZLET” nélkül. 
A GYÁRTÓ VÁLLALAT MINDEN FELELŐSSÉGET ELNÁLL A JELEN FIGYELMEZTETÉS 
MEGTELJESÍTÉSÉBŐL A KÖZVETLEN VAGY KÖZVETETT KÁROKÉRT, AMELY A KÖZVETLEN 
VAGY KÖZVETLEN KÁROKÉRT OKOZOTT. 

 

 



Megfelelő szerszámmal nyissa ki a burkolat hátulján (rögzített részen) lévő lyukat, hogy megkapja a 
házat, ahová a mellékelt második tömszelencét rögzítheti (6. ábra).   

 
  
Vezesse át a mellékelt kábelt (2 pólusú) az „A” tömszelencén, amíg közel nem ér a burkolatban 
található második csatlakozókapocs panelhez (2 pólus). 
Csatlakoztassa a kábelt a páraelszívó csatlakozótáblájához az elektromos polaritásokat követve: a 
barna vezetőt a kapocskártya „L” kapcsához, míg a kék vezetéket a kapocstábla „N” kapcsához kell 
csatlakoztatni (ábra 7 A) részlet. 
 
Fontos 
A második csatlakozókábel páraelszívóhoz való csatlakoztatásának megkönnyítése érdekében 
helyezze azt asztalra vagy más felületre úgy, hogy a motor felfelé nézzen. 

 
 
Ha a csatlakoztatás kész, húzza meg a kábel tömszelencéjének gyűrűs anyáját. 
Figyelem 
A sütőket nem lehet egymásra rakni a hozzátartozó „RACOLÓ KÉSZLET” nélkül. 
A GYÁRTÓ VÁLLALAT NEM VÁLLAL FELELŐSSÉGET A JELEN FIGYELMEZTETÉS 
MEGTELJESÍTÉSÉBŐL A KÖZVETLEN VAGY KÖZVETETT KÁROKÉRT, MELYEK A 
KÜLÖNBÖZŐBEN OKOZOTT. 
 
Helyezze az elszívót hátlap nélkül a felső sütőre. 
 
 
4.7  A páraelszívó csatlakozása a sütő felső és alsó részéhez 
 



Illessze a mellékelt „A” adaptert a felső sütő füst/gőz 
elvezető csöve és az elszívó füst/gőz bevezető csöve közé 
a 2 mellékelt „B” (gumi) cső segítségével. Illessze a 
mellékelt „C” gumicsövet az „A” adapter és az alsó sütő 
füst/gőz elvezető csöve közé. Rögzítsen mindent a 6 
mellékelt fémpánttal (8. ábra). 
 

 
 
A „C” gumicső hosszát a 2 egymásra rakott sütő típusához 
kell igazítani. 
 
Fontos 
Az acél H-alakú adaptert, a gumicsöveket és a fém 
hevedereket a két egymásra rakott sütőmodellhez tartozó 
„RAKOLÁSI KÉSZLET” tartalmazza. 
Rögzítse az elszívó hátulját a felső sütő hátuljához a sütőből 
előzőleg eltávolított 4 önmetsző csavar segítségével. 
 
 
 
 
 
4.8 Elektromos csatlakozás 
Vezesse át az első (2 pólusú) „A” kábelt, amely a 
páraelszívót összeköti a felső sütő hátulján található 
„B” tömszelencén, amíg közel nem ér a sütő megfelelő 
csatlakozókapcsa (2 pólusú) „C” (9. ábra). 
 
Vezesse át a második kábelt (2 pólusú) „D”, amely a 
páraelszívót összeköti az alsó sütő hátulján található 
„E” tömszelencén, amíg közel nem ér a sütőben lévő 
megfelelő csatlakozókapocshoz (2 pólusú) „F” (9. 
ábra). 
 
Fontos 
A két sütő csatlakozótáblái mellett egy tábla található, 
amely jelzi a páraelszívó elektromos tápellátásának 
típusát. 
 
A két párhuzamosan kapcsolt sütő típusához igazítani 
kell a két pántkapcsoló kábel hosszát. Csatold a 
pántkábeleket a két sütő kapcsolótáblájának 
termináljaihoz az elektromos polaritások betartásával: 
a barna vezetőt a tábla "L" termináljához kell 
csatlakoztatni, míg a kék vezetőt a tábla "N" 
termináljához kell csatlakoztatni (9. ábra). 
Figyelem 
A páraelszívó kábeleinek csatlakoztatása után 
győződjön meg arról, hogy nem akadályozza a két sütő hátsó részének normál 
összeszerelési/leszerelési műveleteit (karbantartását). 
A csatlakoztatás befejeztével húzza meg a két kábel tömszelencéjének gyűrűs anyáját. 
 

 

 



 
4.9 A páraelszívó csatlakoztatása a táphálózathoz. 
Az elektromos hálózathoz való csatlakozást az érvényben lévő előírásoknak megfelelően kell 
kialakítani. A kapcsolat beállítása előtt győződjön meg arról, hogy: 
az áramellátó rendszer feszültsége és frekvenciája megegyezik a készüléken elhelyezett „műszaki 
adatlap” specifikációival; 
a határoló szelep és a rendszer képes ellenállni a készülék terhelésének (lásd a "műszaki adattáblát"); 
az áramellátó rendszer a hatályos előírásoknak megfelelően hatékony földelési csatlakozással van 
ellátva. 
 
A csatlakozáshoz használt pólusváltónak könnyen elérhetőnek kell lennie, amikor az eszköz telepítve 
van. 
A tartós csatlakozásnál egy védőpólusváltót kell beállítani az eszköz és a hálózat közé, a túlfeszültség 
kategória III (4000V) minimális kontaktusnyitásával, a terhelésre méretezve, és megfelelően betartva a 
vonatkozó szabályokat. 
A sárga/zöld földelési kábelt ne szakítsa meg a kapcsoló. 
Amikor az eszköz működik, a tápellátó feszültség ne térjen el a névleges feszültség értékétől ±10%-kal. 
Ha a tápellátó kábel sérült, azt a gyártó vagy szervizszolgáltatása cserélni kell, vagy minden esetben 
hasonló képzettséggel rendelkező személynek kell cserélnie, hogy elkerüljék a kockázatot. 
A pántkapcsolót egyszerűen csatlakoztathatod az elektromos hálózathoz a tápellátó kábel dugójának 
behelyezésével a megfelelő elektromos aljzatba (230V~ 50/60 Hz). Kábelcserét csak engedélyezett 
személyzet végezhet. 
Az eszközt csatlakoztatni kell a hálózat földelési rendszeréhez. Ezt a kapcsolatot a hátsó részen 

található megfelelő terminálon kell beállítani  A földelő vezetéknek legalább 2,5mm²-es méretűnek 
kell lennie. A földelési terminál az eszköz hátsó részén található. 
 
4.10 Az elszívó csatlakoztatása a vízvezetékhez 
Az eszközt ivóvízzel kell ellátni, olyan nyomáson, ami 100 és 200 kPa (1,0-2,0 bar) között van. 
Az eszköz rugalmas tömlővel (1,5 méter) van felszerelve, menetes ¾”-os női illesztékekkel és azokhoz 
tartozó tömítésekkel. A régi illesztéseket nem szabad újra használni. 
A vízvezetékhez való csatlakozást a készülék hátsó részén található ¾”-os menetes elektromágneses 
szelepen keresztül kell beállítani, a mellékelt rugalmas cső segítségével, mechanikus szűrővel és 
vízlezáróval a közbenső részbe szerelve (mielőtt csatlakoztatnád a szűrőt, engedj le egy bizonyos 
mennyiségű vizet, hogy kitisztítsd a csövet minden szennyeződéstől). 
 
4.11 Vízelvezetés 
Az eszköz hátsó részén található "A" lefolyócsőt (10. ábra) egy 30 mm belső átmérőjű csővel (DN 30) 
kell összekötni. A cső lehet merev vagy rugalmas, és nem lehet "könyök" az elvezetési úton. A 
lefolyócsövet egy nyitott lefolyóhoz vagy szifonnal ellátott helyre kell vezetni. Minden esetben az 
egészségügyi előírásoknak való megfelelés miatt az eszköz lefolyócsövéhez csatlakoztatott csőnek 
nem szabad közvetlen kapcsolatban lennie a lefolyóponttal. 



 
 
5. Működtetési utasítások  
 
A készüléket csak arra a célra lehet használni, amire tervezték, minden más cél nem megfelelőnek 
minősül. Az elszívót arra tervezték, hogy elszívja a füstöt/gőzt, ami a sütő kivezetőjéből származik, 
valamint a füst/gőz elvezetésére, ami akkor keletkezik, amikor a sütő ajtaját kinyitják. Mielőtt 
bekapcsolja az elszívót, bizonyosodjon meg arról, hogy nincs papír, vagy maradék csomagolás rajta, 
vagy benne, mint például zacskók, polisztirén, vagy más.   
Amikor a beszerelés befejeződött, az elszívó működtetéséhez kapcsolja be a sütőt, amihez az 
csatlakoztatva van.   
Az elszívó működése teljesen automatikus.  
- A sütő főzési ciklusa alatt az elszívó kivezető motorja alacsony sebességen működik, kivezetve a 
füstöt/gőzt , ami a sütő kivezetőjéből származik.  
- Valahányszor a sütő ajtaját kinyitják, az elszívó szívómotorja nagy sebességre kapcsol, hogy gyorsan 
elvezesse a füstöt/gőzt, ami kiszökhet, amikor a sütőkamrát kinyitják. Ha a főzési ciklus végén a ciklust 
nem indítják újra, 5 percnyi működés után az elszívó automatikusan leáll.   
- A sütő kivezetőjében megjelenő gőz automatikusan aktiválja az elszívó „kondenzációs rendszerét”.   
Figyelem  
Bizonyosodjon meg arról hogy az elszívót mindenkor megfelelően van ellátva elektromos energiával a 
hálózatból  (230 V 50/60 Hz). Ha ez nincs meg, az elszívó nem működik, akkor, sem ha a sütő 
csatlakoztatva van, és ez veszélyezteti az elszívó belső elektromos alkatrészeit!   
A GYÁRTÓ CÉG NEM VÁLLAL SEMMILYEN FELELŐSSÉGET AZ OLYAN KÖZVETLEN, VAGY 
KÖZVETETT KÁROK MIATT, AMELYEK AZ ELSZÍVÓBAN KELETKEZNEK ENNEK A 
FIGYELMEZTETÉSNEK A BE NEM TARTÁSÁBÓL FAKADÓAN   
 
6. Egyéb kockázatok  
 
A készülék elektromos alkatrészekkel van ellátva, így soha nem szabad vízzel, vagy gőzsugárral 
tisztítani.   
A készülék az elektromos hálózathoz van csatlakoztatva: áramtalanítsa a készüléket bármilyen tisztítás 
előtt.   
A készülék részben üvegből készült: mozgatás közben ezt vegye figyelembe, hogy elkerülje a 
károsodást.   
A készülék erőltetett ventillációs kivezetéssel működik, ezért ne zárja el a kivezető nyílást, hogy 
elkerülje a károsodást.   
 
 



7. Tisztítás és rutin karbantartás  
 
A tisztítást rendszeresen el kell végezni, hogy biztosítani lehessen a hosszú élettartam, különösen a 
mechanikai szűrőt kell mindig tisztán tartani, hogy az elszívó megfelelően működjön. A szűrő 4 
bepattintható rögzítővel van rögzítve, és ezeket erősen kell meghúzni mindkét irányba, a szűrő 
eltávolításához. A visszahelyezéshez a 4 rögzítő elhelyezése után, nyomja meg a két oldalt, amíg azok 
megfelelően rögzülnek a helyükön. Az elszívót melegvizes ronggyal, vagy szivaccsal kell tisztítani, és 
semleges mosogatószerrel. Ne használjon súrolószereket, dörzsit, acél gyapotot, vagy savakat, 
amelyek károsíthatják. Ne tisztítson acélt klórtartalmú szerekkel, még hígítva sem, használjon 
megfelelő szereket, vagy egy kevés forró ecetet. Öblítse le vízzel, és törölje szárazra egy puha 
ronggyal.  
 
FONTOS – Évente legalább egyszer kérjen fel egy szakképzett technikust, hogy ellenőrizze a 
készüléket, különös tekintettel a gáz és elektromos csatlakoztatásokra. A gyártó nem tehető felelőssé 
bármilyen közvetlen, vagy közvetett kárért, ami a készülék helytelen használatából, helytelen 
beszereléséből, karbantartásából, vagy bármi másból fakad, ami szerepel az értékesítési feltételekben.  
 
 
 
8. Ártalmatlanítás, környezet 
 
Élettartama végén, a készüléket az akkor hatályos előírásoknak és 
irányelveknek megfelelően ártalmatlanítsa.  
A csomagoló anyagokat, mint műanyag, fa és papír, a megfelelő 
konténerbe helyezze! 
 
9. Kapcsolási rajz 

 


